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 89,-
109,-

Басейн с надуваем кръг с филтрация диам. 305х76см
фитрираща помпа и филтър в комплекта, размер (см): 305 х 76
надуваем горен ринг , трислойни поливинилни страници и дъно
Препоръчва се поставянето на басейна върху подложка!
Код: 08029454

 129,-
199,-

-35%

 26,99
34,99

 119,-
159,-

Мебел за 
баня Гала 
комплект 
с огледало
водоустойчив, 
врата от 
матирано стъкло
Размери: 
42х55х85см.
В комплект с 
огледало - 40х50см  
Код: 07038808
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 от319,-
349,-

Бензинова коса 
Nrock 

NR-BC52-2SSH
Двигател: 2-тактов, 

въздушно охлаждане
Мощност: 

52 куб.см (2,2 к.с.)
обороти: 6500 / мин., 

работна ширина 
с корда: 41 см, 

работна ширина 
с нож: 25 см, 

чупещ вал, 
тегло: 7 кг

Код:  08027030

MTB Велосипед SWEEP 26”& 29”
Преден амортисьор 940 ALLOY. Двойни 26” капли
Скорости: SHIMANO altus 21 SPEED. СПИРАЧКИ 
V-BRAKE ALLOY. Рамка: Алуминиева 26X490mm
Боя: POWDER COATING-TIGER AUSTRIA
Код: 06037284 / 06037291 - 399/ 349 лв

Вентилатор 
MUHLER FM -5070 

черно+оранж
Мощност 45 W

3 скорости на работа
Височина 1.30 метра

60 сантиметра стойка
Код: 15112903

Webercol 
Профи 
C1T 25кг
лепило за 
гранитогрес 
и керамични 
плочки 
вътрешно и 
външно 
приложение  
Код: 04029472

Гранитогрес 
30,5х61 см
второ качество
 цвят: различни 

декори 
Код: 23025165

11,99

10,99



Оградна система 
RAL 6005

Код: 08029119
1. ограден кол 1,7 м 

цена: 29.99 лв
Код: 08029034

2. оградно пано 1,7 м х 2,5 м 
цена: 35.99 лв
Код: 08024671 

3. вандало-устойчив болт 
цена: 1.99 лв

1.

2.

3.

www.home-max.bgбасейни и надувни артикули

 109,-
149,-

19,99

 14,99

24,99

 15,99

299,-

 279,-

17,99

 14,99

23,99

 19,99

  4,99
6,39

ПОКРИВАЛО за огради 
SOLEADO 2m син/бял
Код: 21049095

  6,99

2

Помпа за басейн 
T.I.P. SPF 180 с 
пясъчен филтър
мощност: 250/180 W
макс.налягане: 6 бара
макс.средна 
температура: 40оС
мин.средна 
температура: 5оС
изход: 1 1/2 цола
за кварцов пясък 
с размери 
0,5-0,8 мм
Код: 08012968 

Пясък за помпа за басейн 10 кг
Код: 08015921

Соларно покривало 
за басейн с 
диам. 3.66м.

Код: 08029614

Подложка 
3.30х3.30м. 
за басейн 

с диам. 3.05м.
Код: 08029560

Надуваем басейн 175x35cm 
БЕЗ филтрираща помпа
Код: 08013637

Надуваема детска ваничка 91х58х44 см
надуваемата повърхност променя цвета си при 
понижаване или повишаване температурата на водата 
подложка против приплъзване 
Код: 08029430

Басейн надуваем 
с филтрация 
размер (см): 366 х 76
надуваем горен ринг 
трислойни поливинилни 
страници и дъно
Препоръчва се поставянето 
на басейна върху подложка!
Код: 08029461

Kомплект с филтрираща помпа



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 шезлонзи и грил

 199,-
-50лв

 349,-

  55,99

Ратанова щампа

69,99

11,99
16,99

-30%

259,-

-60лв

36,99

 29,99

449,- -100лв

19,49

Надуваеми мебели Avenli
Кресло: 118х110х90см - 109 лв/54.50 лв
Код:16103696 - сиво/ 16103689 - зелено
Пуф: 97х97см - 79.99 лв/ 39.99 лв
Код: 16103740 - сиво /16103733 - зелено  
Пуф: 56х56см - 39.99 лв/ 19.99 лв
Код: 16103726 - сиво /16103719 - зелено

 ВОДОНЕПРОМОКАЕМО

14,99
25,99

29,99
39,99 -25%

  22,99

-25%

  2,99

от19,99

 209,-
 259,-

Употреба на дърва
и дървени въглища!

3

Компактно Газово 
Барбекю
1 горелка от неръждаема стомана. 
Площ за Готвене: 508 кв. см. 
Емайлирано покритие. 
Пластмасови поставка и крака. 
2 чугунови решетка за готвене. 
С термометъра на капака
Код: 16106239

Газово барбекю 
4 неръждаеми стоманени 
горелки, размери: 124x54x105.5 см
Алуминиева дръжка на капака. 
Порцеланови емайлирани 
скари за готвене. Пясъчно 
черно покритие на капак/
количка/лява и дясна поставка
Код: 16106208

Чугунено 
барбекю
размери: ф35.5 см/ 
Н:38 см с огнище и 
крака от ковано 
желязо с дървени 
дръжки
Код:  21475764

Грил камина Пирано
Размери:  65х49х192см, хромиран грил 
на три нива 45х33 см Код: 08002143

Надуваем матрак
размери: 185x76x22 см, 
цвят: син Код: 23954571

Надуваемо единично легло 
размер: 191х75х22 см. PVC с лице от флок* 
(*мъхеста материя наподобяваща велур) 
Код: 16103634

С вградена помпа

Шезлонг Tulum
размер: 71х190х46 см, цвят: бял
Код: 08004703

Хамак-стол
различни цветове
Код: 16106109

Надуваема възглавница
21х14.5(53х37)см
Код: 16103610

Двуместна 
палатка Айдахо 
с чанта
размер: 205x150x105 см, 
материал: 170Т 
полиестер
под: 10*10 110g PE, 
рейки от фибростъкло
 Код: 08010094

Сгъваем стол Campo 
с подлакътници

размер: 81x52x85 см. място за напитка. 
метална рамка , прахово боядисана

диаметър на тръбите 16 мм, цвят: син/зелен
Код: 22600875/ 16101647

-50%

-20%
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от759,-
Климатик Daewoo DSB
Енергиен клас А++/А+ Охлаждане SEER- 6.10 Отопление SCOP- 4.00

Артикулен 
номер Модел За 

помещение 
(m2)

Консумирана 
мощност 
(отопление/
охлаждане) (kW)

Ниво на 
шума min/

max(dB)

Дебит на въздуха 
(охлаждане/ 
отопление)       

(m3/h)

  
  Цена

15101709 Климатик Daewoo DSB-F0945ELH-V до 19 0.65/0.75 31/50 650/650    759,00
15101716 Климатик Daewoo DSB-F1245ELH-V до 23 0.87/1.60 31/50 650/650 799,00
15101723 Климатик Daewoo DSB-F1845ELH-V до 39 1.65/1.68 38/54 800/850 1329,00
15113566 Климатик Daewoo DSB-F2481ELH-V до 48 1.85/2.50 52/60 1100/1200 1659,00

С ВКЛЮЧЕН СТАНДАРТЕН МОНТАЖ ДО 3М
ТРЪБЕН ПЪТ

139,-

 119,-
Mобилен охладител 
DIPLOMAT 
MCWH 50LTM KN
Мощност 80 W – охлаждане                                 
Тип на действие: 
охлаждане                
Скорости на 
охлаждане: 3                                          
Осцилажия на 
жалузите                                               
Капацитет на 
резервоара: 5 литра           
Механичено  управление                          
Таймер:12 часа  
Код: 15113023

Вентилатор таванен 52” 
ELITE EFR-0446
Mощност: 60W. 4 осветителни тела, 
мотор - 100% мед  
Код: 07025372

94,99

Вентилатор таванен 52” D52010 1xE14/max 60W
Размер (inch): 52”.
Код: 15112415

119,-
129,-

129,-

 119,-
Вентилатор с 
водна мъгла 16” 
MUHLER MF-1677
Мощност: 75W                                                             
Височина: 1.27 м                                                        
3 скорости на работа                                             
3 нива на замъгляване                                                                       
Капацитет на 
резервоара: 3.2L    
Регулируем обем 
на замъглване                                                  
Таймер с настройка 
до 7.5 час           
Код: 15112491

 24,99  29,99

 27,99  79,99
89,99

Вентилатор подов бокс 12” 
MUHLER SMX-1240
3 скорости на работа. 
5 пластмасови перки                                                 
Предпазна решетка. Осцилация. Таймер                                
Код: 15112514

Вентилатор подов 18” 
метален MUHLER FM-1858F
Мощност: 100W. 3 метални перки. 
3 скорости на работа                                                              
Ротация на 90°. Хромирана решетка                                   
Код: 15112484

Вентилатор MUHLER 16’’
Мощност: 45W. Вентилатор на стойка
3 скорости на работа. 3 пластмасови перки
Предпазна решетка. Макс.височина - 1.30м
Кръстата основа - 600 мм. 
Код: 07025068 FM 4040
Код: 15101273 FM 4041

Вентилатор на стойка 16”  
MUHLER MF-6010Т зелен
Мощност: 45W. 3 скорости на работа                                                              
3 пластмасови перки. Предпазна 
решетка. Макс.височина - 1.30м            
Код: 15112507



209.-

89.99

159.- 159.-

169.-
189.-

99.99

229.-

189.-

209.-

179.- 179.-

179.-
199.-

149.-
165.-

149.-
169.-

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 бойлери
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Вентилатор таванен 52” D52010 1xE14/max 60W
Размер (inch): 52”.
Код: 15112415

Вентилатор на стойка 16”  
MUHLER MF-6010Т зелен
Мощност: 45W. 3 скорости на работа                                                              
3 пластмасови перки. Предпазна 
решетка. Макс.височина - 1.30м            
Код: 15112507
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32,99
38,99

24,99
29,99

17,99
22,99 16,99

21,99

79,99
99,99

99,99
129,-

15
години

гаранция

на

порцелана 

от14,99

PVC тоалетно казанче Видима
Тоалетно казанче SevaDuo, обем: 3/6 л
размери: 40х55х15 см, материал: PVC
Код: 22302908

Душ слушалка 
Grohe VitalioStart

Серия: VitalioStart, 
еднофункционален

Код: 07015564
Шлаух GROHE 150 см

Шлаух 1500мм
Код: 03528280

Пита за стационарен 
душ Ротондо

Размер: Ф20см, материал: 
PVC. Цвят: Хром

Код:  07044526

169,-
199,-

Тоалетен капак BERMUDA Beach
Код: 23555785 - без забавено падане 

 20,99/ 14,99 лв
Код: 23555792  - със забавено падане 

 42,99/ 29,99лв

Моноблок SevaFresh
хоризонтално оттичане
казанче 2.5/4.5 л
долно водоподаване
Код: 24068260

Моноблок Orion
хоризонтално оттичане, реверсивно тоалетно казанче 3/6 
литра със странично водоподаване, тоалетна седалка от 
дуропласт с пластмасови крепежи
Код: 07023958

Порцеланов моноблок с тоалетна 
седалка хоризонтално оттичане, 
вкл. тоалетна седалка, долно водоподаване, 
бутон 3/6л Код: 07039324
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санитариябезплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80

249,-
289,-

149,-
189,-

599,-
Хидромасажна душ кабина „Чар“
размери: 90х90х212 см, прозрачно закалено 
стъкло - 4 мм. Стационарен душ. Подвижен душ и 
шлаух, 6 хидро дюзи. Смесител. Превключвател. 
Вентилационна система. Контролен панел. FM радио. 
LED осветление. Акрилно поддушово корито 
Код: 23391154

779,-

Окачване Fayans
Тръбно окачване Fayans
окачване 65см
душ слушалка с 3 функции
сапунерка
Код: 07000751

54,99
66,99

Окачване GROHE Vitalio Start
1/2” връзка , шлаух за душ: 175 см
тръбно окачване 60 см. 
Дебит: 5,8л/мин. Цвят: хром 
Код: 23831278

84,99
99,99

Душ колона Алис
Марка: Inter Ceramic
Модел: Alis
душ пита с 
подвижно рамо
душ слушалка
Шлаух - 150см
Смесител за 
вана душ
Код: 07036941

169,-
229,-

Душ система 
IDEALRAIN ECO с 
термостат
Ceratherm 25 
стенен термостатен 
смесител за душ. 
Трифункционален 
ръчен душ Idealrain 80 
mm, ограничител дебит 
8 l/min. Душ глава 200 
mm, ограничител дебит 
9,5 l/min
Фиксирана метална 
конзола за закрепване 
към стената
1500 mm метален, 
двойнооплетен шлаух
Щанга за душ 25 и 
носач
Код: 07054266

479,-
549,-

5
години

гаранция!

Комплект от шест 
части за баня - 
серия Блян
Код: 21185618

19,99
27,99

Комплект кошче за 
боклук 5л+ четка за тоалетна

Код: 22991447

19,99
24,99

Eтажерка за баня
Ъглова, 3 нива 
Код: 22672001

19,99
27,99

Вентилатор X-MART, ф 100 бял
Мощност: 15W. Диаметър : 100 мм
Дебит : 98 m3/h. Ниво на шум : 38 dB
Цвят: бял. Възвратна клапа. Сваляем и 
лесно почистващ се преден панел.
Възможност за монтаж без разпробиване.
Производител: CATA-ИСПАНИЯ
Код: 21447853

39,99 57,99

Асиметрична акрилна вана KRK Лява/ RAB Дясна Размери: 150х98х40 см
За вграждане или комбинация с панел. Вътрешни размери: 125х62х37,5 см. Капацитет:135л. Възможност 
за комбинация с хидромасажна система Future /07038754/. Гаранция: 30 години за цвят и светлоустойчивост
Код: 07049347/ 07049316

Душ кабина Макси 
без корито 80 см; 

Душ кабина Макси 
без корито 90 см 

кристално стъкло 
без корито

Код: 24391337/ 24391320
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5
години

гаранция!

24,99

Едноръкохватков 
смесител за умивалник 
Код: 21384097

32,99

39,99

Едноръкохватков смесител за 
вана/душ  
Включва: слушалка, шлаух и държач 
Код:  21384325

46,99

129,-
Смесител за умивалник 
GROHE Start S-size
Стoящ, едноръкохватков. Цвят: Хром
Код: 07019944

149,-

169,-
Смесител за вана/душ 
GROHE Start
Стенен, едноръкохватков, Цвят: Хром
Код: 07019975

199,-

5
години

гаранция!

13,99

Сифон подов АкваСтейшън, AL, 
капак хром 100х100
Код: 07008351

18,99

4,49

Сифон бутилков за умивалник с 
витло и гофрирана връзка
 1 1/4”
Код: 23969902

5,99

19,99

Сифон тръбен метален Viega
Код: 70288681

27,99

5,99

ППР комплект за батерия 20-1/2
Код: 07033780

7,49

ECO SAVING

икономия 
на вода

въртящо  
рамо

    

569,-

489,-

икономия 
на вода

    299,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

промо 
комплект 

3 в 1
Ulysse  

конзолна тоалетна чиния
Код: 07051357 - 89,99 лв

СТРУКТУРА ЗА ВГРАЖДАНЕ НА 
КОНЗОЛНА ТОАЛЕТНА ЧИНИЯ С 

ДВОЕН БУТОН

Ulysse  
седалка за тоалетна чиния

• От полипропилен
Код: 07012785 - 29,99 лв

Idealrain вана/душ система 
със стенен смесител

• Смесител стенен за вана/душ с 40 mm 
керамичен затварящ механизъм CLICK

• Скрито присъединяване - 
без видими холендрови гайки

• 3-функционален ръчен душ Idealrain Ø 8 cm, 
ограничител на дебит 8 l/min

• Душ глава 20 cm, ограничител на дебит 9,6 l/min
• 150 cm метален, двойнооплетен шлаух

Код: 07025600

Код: 24475068 - 249 лв

икономия 
на вода

EASY-FIX при-
съединяване

    189,-
225,-икономия 

на вода

    47,99
54,99

109,-

    109,-
129,-

    119,-
139,-

    109,-
139,-

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

2

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Код: 24166287

SevaFresh 
WC комплект

• Хоризонтално оттичане
• Бидетна арматура
• Казанче 2.5/4.5 L, 
долно водоподаване, 

позиционирано вляво
• Тоалетна седалка 

от дуропласт
• Монтажен 

комплект

SevaLoop 
Мивка 55 cm

• С централен 
отвор за смесител

Код: 22724212

SevaJet  
Комплект тръбно 

окачване S1
• Тръбно окачване 

60 cm
• 1-функционален 

ръчен душ Ø 7 cm
• Двойнооплетен 

метален шлаух 
150 cm

SevaNext смесител стоящ за умивалник 
• 38 mm керамичен затварящ механизъм 

FirmaFlowTM с вграден ограничител на топлата вода
• Аератор Perlator 5 l/min Код: 07049569

SevaNext смесител стенен за вана/душ
• 38 mm керамичен затварящ механизъм 

FirmaFlowTM с вграден ограничител на топлата вода
Код: 07046247

SevaNext смесител стоящ за кухня 
• 38 mm керамичен затварящ механизъм 

FirmaFlowTM с вграден ограничител на топлата вода
• С висок тръбен чучур U230

Код: 07046285

SevaFlow смесител стенен за кухня
• С висок тръбен чучур 200 mm

• 40 mm CLICK керамичен затварящ механизъм 
на Ideal Standard

Код: 07055850

Код: 21512308

цена за комплект

56,99

    49,99

    94,99
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Фаянс 20х20 см
второ качество
Код: 22945082

  5,99

Фаянс  25х40 см
второ качество, цвят: перла/ беж
Код: 18111026/ 18111033

  7,99

Фаянс Мондео 20x50 см 
първо качество
Код: 04020356 - цвят: сив
Код: 04020349 - цвят: крем

 10,99

Фаянс Muretto Mulitcolor 34х48 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04010562

Теракот Relax 34x34
първо качество, цвят: сив
Код: 04000938

Теракот Vitina 34x34 см
цвят: беж
Код: 04000839

 10,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Canada 30.7 х 30.7 см
първо качество, цвят: сив
Код: 04003618

 14,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Тира 30х60 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04022954

 14,99

Граниторгес 32.5х32.5
второ качество, различни декори
Код: 18102680

  7,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Ферара 33.3х33.3 см
първо качество, цвят: беж
Код: 04004653

 11,99

  7,99

/м2 /м2 /м2  12,99
/м2

/м2 /м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

/м2 /м2

14,99

-27%Ново

Теракот Parquet Cross 34х34 см
първо качество
Код: 04010487

 10,99
/м2

Теракот Marmetta 34x48 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18108163

 12,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

10,99

-27%

14,99

-20%

7,99

-25%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

11,99

-33%

-20%

/м2

9,99

  7,99
/м2

Теракот Cirque 33х33 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 18110173
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Гранитогрес Walkway 45x45 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18110616

 16,99

Гранитогрес  Tendo 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: сив
Код: 18100860

 19,99

Гранитогрес Vadi 42.5x42.5 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 18110623

 18,99

Гранитогрес Юка 15.5х60.5 см
първо качество
Код: 18101874 цвят: антрацит/ Код: 18101850 
цвят: кафяв/ Код: 18101843 цвят: беж

 18,99

Гранитогрес Castle Cotto 20х60 см
първо качество, цвят: кафяв
Код: 04007364

 20,99

Гранитогрес Travertino 31x61.8 см  
първо качество, цвят: беж 
Код: 04009825

 22,99

Гранитогрес Svezia 30.7x60.4 см
първо качество, цвят: беж 
Код: 04021698 

 15,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Ново

Гранитогрес Schiefer 31х62 см
първо качество
Код: 18102642 цвят: сив
Код: 18102635 цвят: беж

 19,99

  9,49

/м2

/м2 /м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

/м2

Гранитогрес Нубия 45х45см
първо качество, цвят: сив
Код:  18110395

 12,99
/м2

Ново

Произведено

в Турция

19,99

-20%

22,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено

в Турция

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Strato beige 18x63 
първо качество, цвят: беж 
Код: 18100891

 25,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Серия гранитогрес
първо качество, цвят: антрацит/ сив
Код: 18100914/ 18100938 22,99

/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Сол и Пипер 33.3 х 33.3см
първо качество
Код: 04004875 цвят: сив
Код: 22847041 цвят: беж



Фаянс Селена 25х50см
Цвят: розов Код: 23816459 
24.99лв/м2

Фаянс Селена с фасет 
25х50смЦвят: розов  
Код: 23817357 - 24.99лв/м2

Декор Селена череша  
25х50см  Код: 23818590 
14.99лв/бр

Гранитогрес Селена
Размери: 33.3х33.3 см
Код: 23817432  19.99лв/м2

Декор Вълшебна 
магия (2 части) 
50х50см 
Код: 23911642 
35.99лв/бр

 24,99
/м2

32,99

-24%

За вътрешно

приложение!

Облицовъчни плочи Vista White 37х10 см
цвят: бял
Код: 04016847

 34,99
/м2

Облицовъчни плочи Chester Brick 21-21.5х6.5 см
цвят: червен
Код: 22706768

За вътрешно и 

външно

приложение!

от19,99
/м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

от22,99

Серия за баня Soho
/м2

Серия за баня Селена

Теракот  34х48 см
Код: 04009412
12.99/м2

от 32,99
/м2

По клиентска
поръчка! Доставка 
до 5 работни дни.

Серия за баня Treviso 
Фаянс 20x50 см 
xx:07020476
32.99/м2
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плочки

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Декор 20x50 см 
xx: 07020483
19.99/бр

Декор 20x50 см 
xx: 07020513
42.99/бр

Гранитогрес 20x50 см 
xx: 07004452
42.99/м2

Фриз Селена роза лукс
Код: 23843875 - 7.99лв/бр

Фаянс Кафяв 25х75 см
хх 18110661- 34.99/м2

Декор 1 25х75 см 
хх 18110784 - 11.99/бр

Декор 2 25х75 см 
хх 18110777- 11.99/бр

Декор 3 25х75 см 
хх 18110791- 11.99/бр

По клиентска
поръчка! Доставка 
до 5 работни дни.

Ново

 29,99
/м2

Облицовъчни плочи Vista Grey 37х10 см
цвят: сив
Код: 18109849

За вътрешно

приложение!Ново

Теракот 41х41 см
хх 18110753 - 22.99/м2



 15,99
/м2

Серия за баня Капри 

от10,99
/м2

Фаянс Elesa Beige 
34х48см
Код: 23583085
13.99лв/м2

Фаянс Elesa Listell
34х34 см
Код: 04000907 
13.99лв/м2

Теракот Dark Floor 
34х34 см
Код: 04000891
10.99лв/м2

Серия за баня Elesa

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
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от 8,99
/м2

Серия за баня Гирос

Фаянс Светъл/Гирос 
беж - 20х25 см

Код: 23059399/23059603 
 9.99лв/м2

Фриз 6x20 см
Код: 23060326 

2.99лв/бр

Декор - 20x25 см
Код: 23060104

 3.99 лв/бр

Теракот Беж 34х34 см
Код: 23060463 

8.99 лв/м2

от12,99
/м2

  Серия за баня Оникс 

Фаянс 25х33см   
Код: 04009696
12,99лв/м2

Декор 25х33см   
Код: 18105339
6,99лв/бр

Фриз 6х33см   
Код:18105346
2,99лв/бр

Гранитогрес
33.3х33.3см   
Код: 04009702
14,99лв/м2

18,99
/м2

Серия за баня Линеа Серия за баня Кроно
от19,99

/м2

Фаянс Бял 25х40 см
Код: 04011040
18.99 лв/м2

Фаянс Червен 
25х40  см
Код: 04011057
18.99 лв/м2

Декор 25х40 см 
Код: 04011088 
9.99 лв/бр

Фриз 6х40 см
Код: 04011125
4.99 лв/бр

Теракот  33.3х33.3 см
Код: 04011026
18.99 лв/м2

Фаянс Беж 20х50 см
Код: 24125185
24.99 лв/м2

Фаянс Кафяв 20х50 см
Код: 24125215
24.99 лв/м2

Декор 20х50 см 
Код:  24125437
17.99 лв/бр

Фриз Пура 2.50x25 см
Код: 24298391
4.99 лв/бр

Гранитогрес 
33.3х33.3 см
Код: 24124812
19.99 лв/м2

Фаянс 25x40 см 
xx:18110548
15.99/м2

Фаянс 25x40 см 
xx18110555
15.99/м2

Декор Пачуърк 
25x40 см 
xx18110579
19.99/м2

Декор Ромб
25x40 см 
xx18110586
19.99/м2

Гранитогрес
33.3х33.3 см  
xx18110562
15.99/м2



www.home-max.bgламинат
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 11,99
/м2

19,99

-40%клас на 
износване

32/АC4

 16,99
/м2

21,99

-23%

Четиристранна 

фаска!

клас на 
износване

32/АC4

 14,99
/м2

19,99

-25%клас на 
износване

32/АC4

 14,99
/м2

19,99

-25%клас на 
износване

32/АC4

 19,99
/м2

24,99

-20%

Четиристранна 

фаска!

клас на 
износване

32/АC4

Дебелина 10 мм

 24,99
/м2

Четиристранна 

фаска!

клас на 
износване

32/АC4

 24,99
/м2

Четиристранна 

фаска!

клас на 
износване

32/АC4

 11,99
/м2

14,99

-20%
клас на 

износване
31/АC3

Ламинат 8 мм 
Декор: Бор Turkey
Размер на ламела: 1380х193 мм
Код: 11078586 

Ламинат 8 мм Joy  
Декор: Бряст Прато 
размер на ламела: 1286х194 мм
Код: 03702451

Ламинат 8 мм Dafino Green 
Декор:  Torres Oak 
четиристранна фаска - 4V
размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 03707579

Ламинат 8 мм Home 
Декор: Croft Oak White
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11077985

Ламинат 8 мм Home
Декор: Struktur Traubeneich
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11078128

Ламинат 8 мм Loft
Декор: Cerama 
размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 11078142

Ламинат 8 мм Loft
Декор: Декор: Lahti Cerama
размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 11078159

Ламинат 10 мм Garden
Декор: Solano Ash
размер на ламела: 1286x160 мм
Код: 11077916
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  4,99
/м2

Мокетна трева 
Cricket с основа против 
пързаляне - 2 м и 4м
Код:  14139017/ 14139208

5,99

  7,99
/м2

9,99

  10,99
/м2

12,99

Мокет Rambo - различни цветове
размер: ширина 4 м 
Код: 11009832

  9,99
/м2

11,99

Балатум OLYMPIC DOMINO 1 1K - 3m
Код: 14141027   9,99

/м2

11,99

Балатум OLYMPIC MADISON 6 1K - 3.5m
Код: 14141065

  9,99
/м2

11,99

Балатум BASIC AVATAR 2 - 4m 1K
Код: 14141089

Мокет Hercules сив - 4м
Код: 14139048

-40% килими TIVOLI
Различни цветове и размери!

 от77,99
129,-
за р-р
0,8/ 1,50 м

Последни 

бройки!

  7,99
/м2

9,99

Мокет Hercules бежов - 4м
Код: 14139055

Ламинат 8 мм Home
Декор: Struktur Traubeneich
размер на ламела: 1286x194 мм
Код: 11078128
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 от2,39 Гипсокартон Норгипс бял 12,5мм/ 2000мм
Гипсокартон Норгипс влагоустойчив 12,5мм/ 2000мм
Гипсокартон Норгипс пожароустойчив 12,5мм/2000мм
Код: 04029083/ 04029021/ 04029076

Вълнооб.бит.лист Черв.200Х83см
Вълнообр.бит.лист Зел.200Х83см
Код: 30033320/ 30033351 - 13,26 лв/ лист

 6,49 11,99
15,49 7,99

 от 8,99  2,99

  8,49

Сатен Ай Гипс 25 кг.
Код: 04029144

  7,99

/м2

/м2

  8,99
9,99

 48,99

 349,-
399,-

  8,49
9,29

   7,99 9,45

/м2

Бетонобъркачка 800W 180L Grasko
Мощност на двигателя: 800W
Обем на бурето: 180 литра
Код: 04028673

Лепило за плочки Терафлекс 
Супер, клас С2ТЕ 25кг
Код:  21013942

Лепило за плочки Mapei Mapeklej 
25кг  клас C1
Код: 04026464

Фугираща смес Mapei Utracolor Plus
Код:  04026570/ 04026587/ 04026617

Монтажно лепило Profix, 280мл
Код: 04006282

Кофражен шперплат
122х244х20мм 

Код: 03785133

Лепило за гипсокартон 
Ай Гипс 25  кг.
Код: 04029151

TERMOPLUS -шпакл.
EPS/XPS,бяла 25 кг
Код: 23610248

Фасаден EPS ТЕРМОФЛЕКС F-EXTRA, 
8см, 3м2/пакет
15-16кг/м3, Евротип 120
елемент от интегрираната система за 
топлоизолиране ТЕРМОФЛЕКС® CLASSIC 
Код: 04006183
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Дюшеме 
19х145х3000мм,

2,175м2/пакет
Материал: чам, 
А/В сортировка

Код: 22530639

 20,94
23,99

Четиристранно рендосан профил
Код: 03720622 - 14 x 140 x 2000 см
Код: 13720806 - 22 x 120 x 2000 см

 от1,79

Подпрозоречни дъски - различни 
размери и цветове. 
Код: 21036170/ 21036415/ 21036378/ 22137678

 от15,99

Ламинирано ПДЧ дъб какао 
1830х2440х18
Код:  03790359

 14,49
18,49

-21%
Работен плот Palermo F045 PS52 мат
Код:  03801192

 27,49
32,99

/м2 /м

/бр

Врата фазер с каса 7 см 
Код:  21348891/ 21349003/ 21349010/ 21349027/ 
21349065/ 21349089

 66,99
79,99

Врата Century м.(1) 
Ламинирано крило 60, 70 см, ляво / дясно, 
акация структурирана.
Код:  03705001/ 03705018/ 03705025/ 03705032

 89,99
99,99

Врата Natura
Ламинирано крило венге - 60/70/80, лява и дясна
Код: 03704714/ 03704721/ 03704738/ 03704745/ 
03704752/ 03704769

 109,99
119,99

Врата Medea м.(3)
70  / 80см.. лява / дясна - ясен бял 3D - 
Ламинирано крило
Код: 03705933/ 03705940/ 03705957/ 03705964

 129,99
159,99

 ТОП ЦЕНА!

/м2

Цена на пакет: 45,55 лв
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Виброшлайф SKIL7348AA160W
мощност: 160W, обороти на празен ход:
12000-24000 об./мин, шлифовъчна повърхност: 
92х185мм, размер шкурка: 93х185мм
Код: 06002497

Перфоратор SDS-plus DiY Tools 1100W
Мощност: 1100 W, обороти празен ход: 800 rpm/мм, 
максимален отвор на пробиване: 26мм. 
Пластмасов куфар с аксесоари, патронник с 
Адаптер SDS-PLUS Код: 06042431 

Ръчен циркуляр SKIL 5255AA
мощност: 1150W, обороти на празен ход: 
5000 об./мин, диаметър на диска: 170х16мм
макс. дълбочина рязане: при 90°/45°- 55/38мм
Код: 06002480 

Einhell Телоподаващо BT-GW190D 
заваръчен ток I2: 25-160 A (max. 190 A)
регулиране на зав.ток: 6 степени
заваръчна тел O: 0,6 - 1 мм
напрежение на празен ход U0: 41 V
Код:  21398681

 289,-
Водоструйка 
KARCHER K3 
Full Control
Мощност:
 1600 W
Маx. налягане: 
12 bar
Максимален 
дебит: 380 l/h
Маx. темп.: 40 C
Ефективност 
за единица 
площ: (m2/h) 25
Код: 06041953

 899,-
Водоструйка 
Karcher K7 Full 
Control Plus
мощност 3000W
налягане:max.180 bar
дебит:max.600l/h
маркуч: 10m
Мотор с водно 
охлаждане.
Пистолет високо 
налягане 
Full control Plus.
 3-в-1 Multi-струен 
Ланс
Код: 06033910

Парочистачка KARCHER 
SC 2 EasyFix
Мощност: 1500W, 
мах налягане 
на парата: 3.2 бара
резервоар вода мах: 1 л
тегло: 2,9 кг
Код: 06041946 

509,-

 449,-

319,- 1159,-

 149,-
Акумулаторен винтоверт Einhell 
TE-CD 12 Li
напрежение: 12V, батерия:1.3Ah/ Li-Ion
обороти на празен ход: 0-1300 об./мин
макс. въртящ момент: 25Nm, степени на 
въртящия момент: 17+1, време за зареждане: 
1 час , брой батерии: 2бр. Код:  23985896 

189,-

Винтоверт STATUS CTR20-2Li
В комплекта - 6 свредла, 
6 бита и накрайник-удължител.
Батерия: 20 V
Въртящ момент: 35 Nm
Код: 06041700 

 199,-
229,-

 119,-
139,-

Ново

 79,99
89,99

159,-

 139,-
499,- 199,-

РАЗПРОДАЖБА!
РАЗПРОДАЖБА!

 399,- 649,-

 229,-
249,-

Мултифункционална 
смукачка WD 6 Pre-
mium
консумирана 
мощност: 1300W
вакуум: 260mbar
контейнер: 30л неръждаема 
стомана, въздух: 68 л/сек
 смукателни тръби 2х0,5 м
Код: 24051323

2 батерии
2 батерии

Акумулаторен ъглошлайф 
BOSCH AdvancedGrind 18
Напрежение на акумулаторна батерия 18 V
Размер на диска за шлайфане:125 mm
Обороти на празен ход: 2.800 – 10.000 1/min
Технология на клетките -  Li-Ion
Код: 06045692

 289,-
Акумулаторен гайковерт 
BOSCH PDR 18 LI
макс. въртящ момент: 130 Nm
макс бр. удари: 3.200 bpm
захват: 1/4” с вътрешен hexagon патрон
макс. диам. - 8мм, тегло: 1,25 кг
Код: 06045685

 219,-Код: 06043315 Код: 06043315
2,5Ah 2,5Ah

Ъглошлайф  Villager 115mm
Мощност: 600 W, обороти без товар:  
12000 об/min, max диаметър на диска:
115x22.23mm, тегло: 1.25 kg.
Код: 06044367 

 49,99

Перфоратор MPR33 STATUS
мощност: 850W, обороти на празен ход: 
0-1000 об./мин, честота на удара: 
0-4400 уд./мин, сила на удара: 3J, 
Код: 06041786 

169,-

 149,-

Инверторен електрожен BT-IW 150
предпазител: 16 A, заваряващо напрежение 
(coated rod electrode): 20 - 150 A, заваряващо 
напрежение (TIG-Welding): 20 - 170 A, напрежение 
на празен ход: 80 V, електроди диам: 1.6 – 4.0 mm
Код: 23762817
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  2,99

Лятна течност 
за чистачки 5 л
Код: 06014346

  6,99

Лятна течност 
1:100 
Nigrin 250 ml
Код: 22957528

 7,99

 54,99

Крик крокодил 
2т - хидравличен
Код: 03288191

69,99

 119,-
К-т инструменти 
60 части 1/2”
CrV STELS
Код: 06040567 

139,-

Четка дървена 
дръжка 45см

Код: 06043636

  3,99
 4,49

Помпа крачна 55x100мм GD
Код: 06015169

  6,99

  8,99
 10,99  24,99

 29,99

Двигателно 
масло 
Tedex 

10W40 4л
Код: 06042936 

 29,99
 34,99

Електрически телфер 
Einhell TC-EH 250
мощност: 500W
товароносимост/височина: 
125кг/ 11.5м, 250кг/ 5.7м
Макс височина 
без полиспаст: 11.50 м 
Код: 06041991

 169,-
189,-

Компресор  24l EINHELL
мощност: 1500 W, макс. налягане: 8bar
обороти на празен ход: 0-2850 об./мин

макс. входящ въздух: 160 л/мин
брой цилиндри: 1 

Код: 06017675

 199,-
219,-

 119,-
139,-

Преносим LED 
прожектор 

SKIL10W
Консумирана мощност: 10 W

Температура на оцветяване: 6500 K
Светлинен поток: 600 lm (лумен)

Продължителност на живота на крушката: 50000 часа
Дължина на захранващия кабел: 6 м

Тегло: 1.25 kg. Напрежение/честота: 220-240 V / 50-60 Hz
Код: 06039295

 79,99
 99,99

Компресор - 18 бара
Код: 06043537

 14,99

Carplan Полир паста сребърна/ черна/ 
червена/ зелена/ синя/ бяла  - 500мл 
Код:  23511361/ 23511378/ 23511385/ 
23511392/ 23511606/ 23511613 

Полир шлайф машина EINHELL 
CC-PO 1100/2 E

Мощност: 1100 W. Празен ход: 1000 - 3000 мин
Шлифоване диск: 180 мм. Шлифовъчна 

плоча: 180 mm. Велкро Код: 06040444

Консумативи за 
полирмашина 10 бр.
Код: 06040130 

 5,99 Абразивна паста 
CARPLAN 150ml
Код: 23513440
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 289,-
 Велосипед 

MYSTIQUE 26” 
бял мат

Гуми - 26” KENDA, 
рамка - стоманена

 вилка - амортисьорна
 спирачки - V brake, 

скорости - 21 , степенка
 Код: 06042172

329,-

 279,-
 Велосипед

Force 26”
Предни и заден 

амортисьори 
- Full suspension

Предна и задна 
дискова спирачка
 стоманена рама

26” алуминиеви капли
21 скорости 

Код: 06032180 

319,-

 299,-
Велосипед Дамски 
CAROLINA 28” 6 ск.

Скорсоти: SHIMANO 6speeds -
Аксесоари:- централна, алум. 

Подпорнастойка
- звънец

- рефлектори и преден 
фар H-Nova с батерия

- заден стоманен багажник
Код: 06043322  

349,-

 329,-
Велосипед 

HI-FLY 29”x19 син мат
гуми - 29” КЕNDA

рамка стоманена
 Вилка - амортисьорна 

 скорости - 21 спирачки - 
Предна дискова спирачка; 

Задна: V-Brakeстъпенка
Код:  06042189 

399,-

Компютър за колело 
Fischer 13 функции - 
водоустойчив, 
многофункционален дисплей, 
с включена стойка и батерии
Код: 06042998 

 19,99
29,99

Заключващо 
устройство 80 
Код: 06043421

 7,99
 9,99

Алуминиеви вело 
педали 

Код: 22723604

 14,99
19,99

 Спрей за 
вериги 300 мл

Код: 22681140   5,99
  7,99

 Преден фар и 
заден стоп XC 8010

соларен комплект, 
2 режима на работа 

Код: 06022327

39,99

 29,99

Помпа GIANT Вето 
с манометър

Код: 06042981 

34,99

 29,99

Вело кошница за 
кормило Fischer
с клик механизъм за 
лесно заключване 
Код: 23121973

26,99

 19,99

 29,99
34,99

Каска 
за колело 

Blue S/M 
 Код: 06043438 
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 149,- 199,-

 239,-
279,-

-15%
 149,-

179,-

 89,99
99,99

 289,-

 399,-
 469,-

Самоходна

139,-

 99,99

 17,99
21,99 Включена батерия и 

зарядно

Акумулаторен верижен трион 
Bosch UniversalChain 18
Мощност: 18 V Li-Ion батерия. 
Дължина на шината: 200 mm. 
Работа с 1 зареждане: 40 среза 
Код: 08030139

3
години

гаранция!
Храсторез електр. НТ 51 Е - 520W, 
51см.  MTD
мощност: 520 W, ширина на шината: 51 см
анти блокинг система
Код: 08004185

Оранжев удължител 
20м 2Gx1.0mm2
Код: 30063266

Тример Al-Ko GTE 550 PREMIUM
мощност: 550 W 
диаметър на рязане: 30 см 
автоматично навиване на кордата 
регулиране дължината на дръжката
регулиране ъгъл на рязане в 3 посоки
тегло: 3 кг
Код: 08025357

Бензинова коса MTD BC 43
двигател обем: 42.7 см 3 
работна ширина с корда: 42 см
работна ширина с нож: 25.5 см
тегло: 7,5 кг, включен самар
Код: 08013279

Бензинов моторен трион Nrock NR58-EPRO
Двигател: Двутактов, Въздушно Охлаждане
Мощност: 58 см3 (2.2kw/3,3 к.с.) / 8000rpm
Водач и Верига : 52 см, 0.325. Тегло: 4,8 кг
Код: 08024411

Електрически култиватор 
Einhell GC-ES 1231
мощност: 1200 W
работна широчина: 
приблизително 31 см
работна дълбочина: 3/7/9 мм
брой ножове: 8 (двойни)
препоръчителна  обработваема 
площ до 300 кв.м
Код: 08009067

Бензинова косачка 
Villager VR46T

мощност: 139 cm3 (3,5 к.с.)
ширина на косене: 46 см 

височина на косене: 
25 - 75 мм (5 нива)

обем на коша: 60 л
препоръчителна за ливади

 до: 1100 кв.м
тегло: 32 кг, самоходна

мулчиране
Код: 08026644

 99,99
119,-

Електрическа 
косачка Einhell 
GC-EM 1030
мощност: 1000 W
ширина на косене: 30 см
3 степенно регулиране 
височината на косене
обем на коша 28 л
Код: 22053886

-28%
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Пистолет за поливане 
Cellfast MAX
Код: 08005236

 12,99
Комплект за свързване на маркуч 1/2” 
пластмасов PALISAD
4 елемента за маркуч 1/2”: регулируем струйник
адаптер за кран, вътрешна резба 1/2” - 3/4”
2 бр. съединител (бърза връзка) 1/2”
Код: 08025685

 3,49 15,99

GARDENA Маркуч HighFlex 20 м, 1/2”
PVC оплетка от високо качество първичен материал 
без тежки метали. PowerGrip система за захващане на 
макари устойчив на алгае и UV лъчи налягане (max): 30 bar
Код: 24070072

 49,99
59,99  24,99

 34,99

-30%

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 89,99
119,-

 159,-
199,-

Комплект за поливане Palisad: 
(маркуч, съединител, 

адаптер кран, пистолет)
спираловиден маркуч 7,5 м с монтирани съединители

адаптер за кран 1/2” към 3/4”
пистолет за пръскане 7 функции

Код:  08026323

 14,99
19,99

Комплект за капково 
напояване (100 м)
1 бр. лентов маркуч (17 мм) 
с дължина 100 м
7 бр. връзки, 5 бр. тапи
Код: 22276018

 19,99
22,99

 179,-
229,-

Комплект капково 
напояване 42 части
съдържание на комплекта: 
конектор за чешма 1 бр., маркуч 15 м 1 бр.
междинни капкообразуватели 13 бр., крайни 
капкообразуватели 2 бр., Т-конектори 13 бр., 
съединители 2 бр. повдигащи скоби 5 бр.
Код: 08016089

 11,99
15,99

Градински маркуч 
Cellfast Ecolight 1/2” 50м

3-слойна PVC оплетка, устойчив 
на алгае и UV лъчи

налягане (max): 20 bar, 
работна темп.: -10°C до +50°C

Код:  08026835

GARDENA Осцилиращ разпръсквач Polo 220
обхват на разпръскване от 7 до 17 м и максимална ширина на 
разпръскване до 13 м. Равномерно напояване
Код: 22630896

 24,99
28,99

25
години

гаранция!

Градинска помпа Einhell GC-GP 6036
Мощност: 600 W; Дебит: 3600 л/ч; 
Напор: 40 м; Макс. налягане: 4 bar; 
Дълбочина на засмукване: 8 м;
Код: 08026743

Винтова 
сондажна 
помпа Steinberg 
SCP 3 Plus 25/90
Мощност:  800/550W. 
Дебит: 1500 л/ч;. 
Напор: 90 м 
Налягане: 9 bar . 
Дълбочина на 
засмукване (max): 12 м;
Р-р на тв. частиците: 15 мм;. 
Пясакоустойчива до 50 г/м3
Код: 08026712

Хидрофорна 
помпа 
Steinberg 
HWG 55/42-800
Мощност:  800 W; 
Дебит: 3300 л/ч
Напор: 42 м
Налягане: 4.2 bar;
Дълбочина на 
замукване (max): 9 м
Водосъдържател: 22 л.
Чугунен корпус 
на помпата
Стоманен корпус 
на водосъдържателя
Код: 08025074

Акумулаторен верижен трион 
Bosch UniversalChain 18
Мощност: 18 V Li-Ion батерия. 
Дължина на шината: 200 mm. 
Работа с 1 зареждане: 40 среза 
Код: 08030139

Електрически култиватор 
Einhell GC-ES 1231
мощност: 1200 W
работна широчина: 
приблизително 31 см
работна дълбочина: 3/7/9 мм
брой ножове: 8 (двойни)
препоръчителна  обработваема 
площ до 300 кв.м
Код: 08009067
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  99,-
699,-

 549,- -150лв

 ТОП ЦЕНА!

 179,- 49,99

САМО СЕГА!

 10,99
 39,99

  599,-
839,-

Цената важи при покупка на СЕТ от: маса + 6 x стол!

-240лв

/сет  

 4,99

/бр

 22,99 -22%

 17,99

49,99

Стартираме нашата СЕЗОННА РАЗПРОДАЖБА !
Предложенията за вашата красива градина можете да 

откриете в магазините Homemax и на сайта ни www.home-max.bg

www.home-max.bgградински мебели

 12,99

Градинска триместна люлка 
размер: 171x110x152.5 см, метална 
конструкция и полиестер-oxford 600D
цвят: зелен, товароносимост: 300кг
Код: 10033463

Метален стол 
Бистро
черна метална рамка и 
сив текстилен
размери: 53х62х73 см
Код:  08013118

 17,99
 24,99

-28%

Столовки Пунто Бианко
с връзки, 100 % Памук, размер: 
40х40 см. Различни цветове
Код: 16106819/ 16106826/ 
16106833/16106840/ 16106857

Дървени мебели от акация
Маса: овална, разтегаема. 
Размер: 190/140 x 90 x 75 см 
Код:  16106307 - 299 лв
Стол: сгъваем. Размер: 52,5x57x91 см
Код: 16106314 - 89,99 лв

899,-

 699,- -200лв
Ограничено количество

/сет
Ратанов сет ACCOR 4 части
РЕ ратан, сив цвят. 2 х стола: 83х83х66 см. 
1 x двоен диван: 166х83х66 см. 1 х маса: 72х72х37см, 
включително сиви възглавници  Код: 08016539

Тиково масло Cuprinol
Покривност: до 24 м2/л за един слой

За градински мебели от твърда дървесина 
Код:  23623347 - 0.5л

Код:  23623316 - 1л - 34.99/ 26.99лв

Стол SIENA с подлакътници
пластмасов, имитация на 
естествен ратан
тъмно кафяв  Код: 16105645

Маса ARIZONA 
размери  150х90см, пластмасова, 
имитация на естествен ратанцвят: 

тъмно кафяво  Код: 16105638

Стол Стела  бял
пластмасов с ниска облегалка
размери: 56х52х77см, цвят бял
Код:  08002044

Маса Доминго 130х75 бяла
пластмасова,правоъгълна

Код: 08001962

-20%

Градински павилион 2.6х2.6м, с покрив и страници таупе
със страници и антикомарна мрежа, цвят: таупе
Код:  21416415

Резервен плат за седалка на 
люлка 92х116 см
Код: 08001450
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Плажен чадър ф160см 
6 ребра, с чупещо рамо, 

75 гр TNT- материя, 
различни десени

Код: 08021090 
шарен с  джапанки

Код: 08021113 
шарен с райета

Код: 08021106
оранжев с палми

 5,99 ТОП ЦЕНА!

Градински чадър 
VARADERO ф270см
тъмно зелен/ беж/таупе
Код:16101838/ 16101814/ 16101821

  199,-Тента 250х150см
алуминиев борд, 

регулиране на наклона
Код: 16106529 - беж/кафяво

Код: 16106536 - беж/жълто цвят

 39,99

 ТОП ЦЕНА!

-24%

Градинска LED  лампа ELLIS 
овал или кръг- неутрална IP54 

 Код: 12037117 - 8W - 570Lm - 12.99 лв
Код: 12037124 - 18W - 1300Lm - 19.99 лв
Код : 12037131 - 12W -  850Lm - 19.99 лв

Код : 12037148 - 18W -  1300Lm - 29.99 лв

 от12,99

до

 LED прожектор HELIOS 
студена светлина 6400K, черен, IP65

 Код: 12042876 - 10W -800 Lm - 9.99 лв 
Код: 12042883  - 20W -1600 Lm - 16.99 лв
Код: 12042890  - 30W -2400 Lm - 24.99 лв
 Код: 12042906 - 50W -4000 Lm - 34.99 лв

 от  9,99

С опция за монтаж 
на стена или таван!

Система за водна мъгла
Код: 24075602 - 7.5 м - 24.99/ 14.99лв
Код: 24075619 - 15 м - 39.99/ 29.99 лв
Код: 08028754 - 30 м - 59.99/ 44.99 лв

Може да се поставя и 
на чадъри, тенти, павилиони

 от14,99

Градински LED аплик 
ECLIPS  4000К  IP54

 Код: 12041640 - 8W сребро -12.99 лв
Код: 12041657 - 15W бял -19.99 лв

 от12,99 -24%
до

 от10,99

 от24,99

229,-

119,-
  89,99 -24%

Стартираме нашата СЕЗОННА РАЗПРОДАЖБА !
Предложенията за вашата красива градина можете да 

откриете в магазините Homemax и на сайта ни www.home-max.bg

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 градински мебели

Градински павилион 2.6х2.6м, с покрив и страници таупе
със страници и антикомарна мрежа, цвят: таупе
Код:  21416415

 10,99

Градински павилион
размери: долу: 2.7х2.7 м, горе: 2.4х2.4 м, цвят: бял
материал: полиетилен 100гр
Код: 01748833

Резервна страница за 
павилион Basic
размер: 1.9x3 м
материал: 110гр/м2 PE
цвят: бял, с прозорец
Код: 08009944

Серия градински лампи Бари 
Е27 max 60W жълта патина, мат стъкло

Код:  12044337 - горен или долен носач - 10.99 лв
Код: 12044368 висящ - 10.99лв

Код: 12044351 стълб h= 40 см - 10.99 лв
 Код: 12044375 стълб h= 75см - 19.99 лв

Серия градински лампи Ариа Е27 max 60W
сребърна патина,мат стъкло
Код: 12042678 долен носач - 24.99 лв
Код: 12042685 горен носач - 24.99 лв
Код: 12042708 висящ  - 24.99 лв
Код: 12042692 стълб h - 43 см - 24.99 лв
Код: 12042715 стълб h - 98 см - 42.99 лв
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www.home-max.bgбои

-25%

Структурна мазилка 
Spectra Rollputz 25 кг

Деко  мазилка за валяк     
Покривност 0.8-1.8  м2/кг 

Цвят: бял, може да се тонира                  
Код: 11047612

59,99
 79,99

3,99
 4,99

-20%

46,99
 62,99

-25%

Интериорна боя Дисповит
За стени и тавани. Покривност: 6-9м2/кв. Цвят: бял
Код: 23660359 - 1.5кг 
Код: 23660366 - 5кг - 14.99/ 11.99лв
Код: 23660373 - 8кг  - 23.99/ 17.99лв
Код: 23660380 - 16+1кг - 46.99/ 34.99лв
Код: 23660397 - 25кг  - 59.99/46.99лв

Eлектрически 
пистолет за 
боядисване
мощност 110W
дебит на дюзата 320мл/мин
вместимост 800мл
Код: 11004332
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безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 бои

от 2,99
 3,99

Екстра алкидна боя Dekorator
Боя за метал и дърво. Покривност: 8-10м2/л
Гланцово покритие. Цветове по RAL
Код: 11002758 - 0.33л
Код: 11002666 - 0.75л - от 6.99/ 5.99 лв

-25% -20%

Яхтен лак 
Spectra
Покривност: 
7-11 м2/л
Код: 11071976 - 0.65л 
Код: 11071983 - 2.5л 
20.99/ 16.99лв  7,99

 8,99

 5,99

от 4,99

-28%

   7,99
10,99

Luxdecor 
импрегнатор 
безцветен 1л
За декорация и 
защита на дърво
увеличава  
издръжливостта и 
якостта на дървото.
Различни цветове
Код: 13107246

Spectra  WasserLasur+ 
Премиум лазурен лак на водна  
основа. Различни цветове
Покривност - 11м2/л
Код: 13100315 - 0.75л
Код: 13100445 - 2.5л - 52.99/ 42.99 лв

 от12,99
17,99

Защити и освежи 
дървото!Грунд Woody 

Guard 970 мл
Биоциден грунд за 
дърво
И при нападната 
дървесина 
Код: 24153256

от17,99
22,99

-22%

от 7,99
 9,99

-25% -31%

от 4,49
 6,49

16,99
18,99

произведено

в Швеция

Спрей боя Maston 0.4л
Каучукова спрей боя. Многофункционално, 
гъвкаво и еластично гумено покритие. Декорация 
и защита на всякакви повърхности. Различни цветове                                                                                                                              
Код: 13104719

  3,99
 4,99

Монтажно лепило Multifix
Подходящо за стиропор, бързо 
първоначално залепване 
Код: 13106393

Стреч фолио 
500х0.017мм 
295м/руло
3 слойна cast 
екструзия на LLDPE
прозрачен, без UV 
стабилизация леприв 
слой,разтегливост 100% 
Код: 12008940

Spectra Raum 
бяла интериорна боя 4 л
Покривност: 9-10 м2/л. Цвят: бял
Код: 11047995 - 4л
Код: 11048732 - 10л - 22.99/ 19.99 лв 
Код: 11048749 - 15л - 31.99/ 26.99 лв
Код: 11048756 - 27л - 52.99/ 44.99 лв

Грунд Grundix 
Contact
Водоразредим 
контактен грунд 
за проблемни основи
Разход 30-120 гр/м2
Код: 04006992 - 1л
Код: 04007005 - 5л 26.99/ 19.99лв



Мемори топ матрак с охлаждащи гел капсули

Adry Cool
gel top 
mattress Период на акцията от 18.07. – 07.08.2018г.

• Мемори топ матрак с охлаждащи гел капсули
• Ядро от мемори пяна и пяна с вентилационни 
канали поема нежно извивките на тялото и не 
позволява прегряване.

арт. номер Размер 
в см

Редовна 
цена

Промо цена

17165273 82/190 159 79,99

17165280 90/200 179 89,99

17165303 140/200 269 134

17165297 120/200 239 119

17165310 160/200 299 149

SPECIAL

Възглавница 

Adry Cool Pillow

Възглавница от мемори пяна и слой 
охлаждащ гел. Има освежаващо действие и 
осигурява отлична релаксация Специалният 
дишащ текстил не задържа влага, предпазва 
от изпотяване и оставя кожата суха

арт. номер Размер в см Редовна 
цена

Промо цена

14119873 60/40/12 89,99 39,99

SPECIAL

-50%
ПРОМОЦИЯ

-56%
ПРОМОЦИЯ

до

ted.bg

Ядро от мемори 
пяна

Калъф
с цип

Гаранция
години

3
Анатомична

опора
Анатомична

опора

Размер 40/60/12 см

39 99
лв.

спестявате от: 50 00 лв.

89 99
лв.

Размер 82/190 см

79 99
лв.

спестявате от: 79 00 лв.

159 00
лв.

Мемори 
пяна

Гаранция
години

5

Анатомична
опора

Охлаждащи гел 
капсули

Охлаждащ 
ефект

Охлаждащ 
ефект

www.home-max.bgматраци и домашен текстил
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Комплект единичен 3 части 
и двоен 4 части, микрофибър
Код: 14122200  - 19.99/ 14.99 лв за 3 части
Код: 14122224  - 25.99/ 19.99 лв за 4 части

14,99
 19,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
 49,99

 57,99

 /за к- кт 
3 части

Спален комплект “Мароко”
3, 4 или 5 части 100% памук, ранфорс 
Код: 14139369

Възглавница 
капитон 50х70
дюс или щампа
Код: 24476003/ 11013433

 9,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

5,99

Възглавница 
Бамбук 
50/70см.
Код: 11055945

 24,99

18,99

Калъфка памук 50/70 2 бр. 
Различни десени
Код: 14134791

  6,99

5,99 Плажна кърпа 75/150 - 4 цвята
Код:  14111389/ 14111396/ 14111402/ 14111419

 14,99

12,99

www.home-max.bgматраци и домашен текстил

Чершаф с ластик 
Код: 14122163 - 90/200 см - 10.99/ 7.99 лв 
Код: 14122170 - 140/200 см - 12.99/ 8.99 лв
Код: 14122187 - 160/200 см - 13.99/ 9.99 лв
Код: 14122194 - 180/200 см - 14.99/ 10.99 лв

7,99
 10,99



безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 домашни потреби
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 59,99

39,99

Кана за 
филтриране 
на вода 
Аквафор 
Тайм- Синя
Код: 14134487

14,99
 21,99Кутия за храна

с охлаждане
Код: 141117923,99

  5,49

Комплект чаши 
за бира Rona 
City Beer, 6 бр., 
460 ml
Допълнителна защита 
при термичен шок. 
Подходяща за 
съдомиялна машина 
Код: 14139741

29,99
 39,99

Лъжица за сладолед - 
неръждаема стомана

Код: 14136634 4,99
  6,99

Буркан с канелка 3л 
Код: 14103513

14,99
 19,99

Кухненска 
закачалка за 
прибори- 6 куки
Код: 23597570

4,99
 5,99

Ренде с кутия
Код: 141366108,99

 11,99

Кутия за хляб 
с прозрачен капак
Код: 14107283

12,99
 15,99

Шейкър от 
неръждаема 
стомана 
1000 мл
Код:14125065

7,99
 9,99

Дъска за рязане
Код: 14106095

5,99
 7,99

Ножове к-т 3бр.
LF Atlanta, 
керамични
Код: 14102752

Тиган LF Atlanta, 26x5.8см
Код: 14102653

27,99
 36,99

Щипка за готвене /
сервиране  - 3 цвята
Код: 14136658

3,99
 4,99

37,99
 49,99

безплатен телефон за връзка с нас: 0800 150 80 домашни потреби

Неръждаема стомана!

Сушилник за приборитроен 470F
размер: 587*278*445мм

Код: 12027903

6,99
 8,99

Комплект купа 
за салата + 
прибори за 
сервиране 

вместимост  7л.
*30 х 30 х 18 см

*капакът включва дръжка за 
лесно пренасяне 

Код: 14139598
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199,-
249,-

-20%

В цената не са включени 
допълнителните шкафове, 
уреди и аксесоари*

Кухня Бри 130см 
Цвят: дъб крафт/бял. Горен ред 130х30х54 см. Долен ред 130х60х85 см, с включен работен плот 
Код: 17102285 
Шкаф за аспиратор  60х30х37 см Код: 17102292 - 57.99 лв/ 44.99лв 
Шкаф за печка Раховец - 60х60х50 см с включен плот Код: 17102308 - 67.99 лв/ 54.99л в
Колонен шкаф - 40х56х180 см Код: 17102315 - 129 лв/ 99.99лв

Телескопичен аспиратор CONCEPTA SL 102 60 WX
Издърпващ се панел. Максимален капацитет 500 m3/h
Мощност на мотора: 2 х 110 W. Брой мотори - 2
Филтри: алуминиеви касетъчни. Управление: слайдър + 
ключета. Осветление: 1 х 28 W. Обратна клапа. 
Шум: 56-61 dBA. Изходящ отвор: 120 mm. Ширина 60 cm. 
Цвят / материал: бял с иноксов панел Код: 12023615

99,99

Фурна за 
вграждане 
FINLUX  
FX 820 A IX
Енергиен клас: А
Обем: 61 л. 
Брой функции:  8
Електронно 
управление 
Електронно 
програмиране 
/Начало-Край/
Дигитален часовник
Push  бутони. 
Горно и долно 
печене
Двоен грил. 
Охлаждащ 
вентилатор
Цяло стъкло. Цвят: Инокс
Код: 12018185

 429,-

399,-

Плот за вграждане Finlux FXV 622S ел+газ
Комбиниран тип. Механично управление. Нагряващи 
котлони/горелки: 2/2. Електронно запалване на 
газовите котлони. Система за сигурност: газ контрол. 
Емайлирани решетки. Размери: 4.4/59/52 см 
Код: 15100931

349,- 369,-49,99

Газов котлон единичен Crown CGS-134SB
Мощност: 3.5 kW. Газов котлон с една горелка. 
Устройство за безопасност 120 мм горелка. 
Aвтоматично запалване 
Код: 15113436

119,-

Микровълнова печка Daewoo KOR 6L65
Мощност: 700 W. Обем: 20литра. Вид управление: 
механично. Система за равномерно
разпределение на вълните. Размери: 27х45х32 см 
Код: 15112149

89,99 149,-
Готварска печка мини 
TERMOMAX TR 13576
Енергиен клас  В. Обем 45 литра. 
Обща мощност 3300W. Размер фурна - Ш34/В24/Д34. 
Размер печка - Ш63/В38/Д48 . 
Терморегулатор - 50-250 градуса  Код: 15111906

169,-
119,-
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Кухня Бри 130см 
Цвят: дъб крафт/бял. Горен ред 130х30х54 см. Долен ред 130х60х85 см, с включен работен плот 
Код: 17102285 
Шкаф за аспиратор  60х30х37 см Код: 17102292 - 57.99 лв/ 44.99лв 
Шкаф за печка Раховец - 60х60х50 см с включен плот Код: 17102308 - 67.99 лв/ 54.99л в
Колонен шкаф - 40х56х180 см Код: 17102315 - 129 лв/ 99.99лв

Хладилник 
Crown 
GN 1101 A+ 
Енергиен клас: А+
Общ 
капацитет:  81 л
Капацитет 
хладилна част: 73 л
Капацитет 
камера: 8 л
Система на 
охлаждане: 
Статична. 
Размер (ШхВхД): 
48 х 83.8 х 56 см
Цвят: бял 
Код: 15104557

Ледогенератор ARIELLI  AIM-1502SL SILVER
Мощност: 140 W. Дневен капацитет: 15кг. Капацитет на 
резервоара: 2.8л. Размер: 29.5 x 36.5 x 33.5 см 
Код: 15113221

269,-
279,-

Плот за вграждане Finlux FXV 622S ел+газ
Комбиниран тип. Механично управление. Нагряващи 
котлони/горелки: 2/2. Електронно запалване на 
газовите котлони. Система за сигурност: газ контрол. 
Емайлирани решетки. Размери: 4.4/59/52 см 
Код: 15100931

Грил скара Conti CG-915 Granitost
Мощност: 1750 W. Корпус от олекотена пластмасова 
конструкция. Плочи с висококачествено гранитно 
покритие. Двустранно печене на хранителните 
продукти. Бутон за 5 степенно регулиране на 
температурата Код: 15112606

59,99
74,99

39,99
49,99

Блендер Conti 
CSB-318 
BLENDULTRA
Мощност 430W
Стъклена кана с 
капацитет 1,5 литра
Корпус: олекотена 
пластмасова конструкция
Подвижен капак с отвор
Размери:  165.x19x43.5 см
Код: 15112613

299,-
319,-

Хоризонтален фризер ARIELLI  ACF-185CN
Енергиен клас: A+. Тип: хоризонтален. 
Общ капацитет: 142л. Размери (ВхШхД): 85 x 73 x 52 см 
Код: 15113290

179,-
199,-

 2522,-
 2960,-

Модулна кухня Паула
Материал: ПДЧ / МДФ
Цвят: корпус/фронт - бреза
Долен ред: д44.5хв82 см
Горен ред: д28.5хв72 см

-15%

За всички 
модули!

   Цената е за примерната 
конфигурация от снимката 

с включен работен плот, 
без електроуреди и аксесоари.*

209,-
 219,-

Диспенсер 
за вода стоящ 

BRAVISSIMO 
WD 4013C

Мощност: 590W. 
Мощен компресор. 

ABS пластмаса
Дебит - студена 2л/ч,

топла 5л/ч
Индикаторна лампа

Термостат. 
Размери: 

31х 95х 34 см
Код: 23879058



www.home-max.bg

www.home-max.bg

Работно време: 
Понеделник – Събота: 8:00 – 21:00 ч.Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,  
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин,  
бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/9042040
гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271,  
Тел.: 052 / 727 900

гр. Стара Загора,
6000 бул. “Св. Патр. Евтимий” 66,  
Тел.: 042 / 692920
гр. Пловдив, 
4000, бул. “Менделеев” 2Б,  
Тел.: 032 / 270900
гр.Бургас, 
Магазин 1: главен път, Бургас-София,  
4-ти километър, Тел.: 056 / 563200

гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203, 
Тел.: 064 / 607 610
гр. Русе, „бул. Липник“ 131, 
Тел.: 082 / 819 100

Работно време: 
Понеделник–Събота: 

8:00 – 20:00 ч.
Неделя: 8:30 – 20:00 ч.

гр. Бургас
Магазин 2: 
бул.“Захари Стоянов”95, 
търговски център Меркадо, 
Тел.: 056/ 56 32 16

Работно време:
Всеки ден: 

9:00 – 20:00 ч.

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.
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Слънчев колектор 
Classic 
Площ на колектора:1,5 м2. 
Подходящ за бойлер 80л.
Код: 15100962 - 359 лв
Площ на колектора:2 м2. 
Подходящ за бойлер 120л.
Код: 15111142 - 429 лв
Площ на колектора:2.5 м2
Подходящ за бойлер 150л.
Код: 15111159 - 479 лв

Стойка Sup-EcS за 
наклонен покрив
Код: 15100979 - 89.99 лв
Стойка Sup-Ec2F за 
хоризонтален покрив
Код: 15100986 - 149 лв
Стойка Sup-Ec2.5F за 
хоризонтален покрив
Код: 15111173 - 159 лв

Таванен 
простор 
5х2,0м
Код:  22870049

24,99
30,99

ПЕРИОД НА АКЦИЯТА: 19.07. – 07.08.2018 г.

  199,-
Телевизор 
ARIELLI LED24DN6T2
Размер на екрана в 
inch/cm: 24” (61см)
Вид на дисплея: LED. 
Резолюция: 1366 х 768
Тунери: DVB-T,DVB-C
Код: 12036257

ГЪВКАВ СТРУЙНИК Водоструйка 
Easy 

Aquatak 
100 Bosch

мощност: 1200W, 
макс. налягане: 

100bar
макс. дебит: 

300 л/ч, 
дължина на 

маркуча: 3м
Код: 06043735

159,-
179,-


